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   Учебный план составлен, исходя из основных задач, поставленных обществом перед школой:

· подготовка к жизни на всех этапах образования,

· ориентация учебно-воспитательного процесса на удовлетворение потребностей, интересов и способностей школьников;

· представление полноценного, разностороннего, развивающего, базового образования, направленного на самообразование;

· выявление наиболее способных учащихся и предоставление им широкого современного образования;

· развитие памяти, воображения, внутренней мотивации изучения дисциплин, приобщения учащихся к культуре страны и родного края.

Учебный план предполагает реализацию задач дифференцированного обучения учащихся с учетом их интересов, склонностей и потребностей.

В 1и 2  классах осуществляется введение федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в соответствии с приказом Министерства образования Московской области от 08.07.2010 г. №1561
- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федеральных государственных стандартов начального общего образования»; 

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.11.2010 № 1241 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утверждённый приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от          6 октября 2009 г. № 373»;

- Постановление Главного Государственного санитарного врача Российской Федерации «Об утверждении СанПин 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» от 29.12.2010 № 189, (зарегистрировано в Минюсте Российской Федерации 03.03.2011 № 19993);   
для  2-х – 9-х классов:

- приказ Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования», 

- приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 03.06.2011 № 1994 «О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. № 1312»  
- Постановление Главного Государственного санитарного врача Российской Федерации «Об утверждении СанПин 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» от 29.12.2010 № 189, (зарегистрировано в Минюсте Российской Федерации 03.03.2011 № 19993).

Обязательная  недельная нагрузка учащихся :

в 1 классе - 21 час,

 во 2-4 классах-23 часа
 в 5 классе- 26 часа,

 в 6 классе -27 часов,

 в 7 классе -31 часов,

 в 8 классе  32 час,

в 9 классе-31 часов

Максимальная недельная нагрузка:

 в 1 классе- 21 час,

 во 2-4 классах-  26 часов.

в5 классе -32 часа, 

в 6 классе- 33 часа, 

в 7классе-  35 часов, 

в 8 классе- 36 часов,

в 9 классе-36 часов
При реализации Базисного учебного плана  использовать  учебники в соответствии с перечнем, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации    от 24.12.2010г.   № 2080                    «Об утверждении федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, на 2012/2013 учебный год».
 На базовом уровне за счет часов компонента  школы    базисного учебного плана  выделить в учебных планах   дополнительные часы во 2-4 классах для развития содержания учебных предметов :Русский язык  -     -4 класс-1ч.;
                                          Литературное чтение        -  2 класс-1 ч.

                                                                                        -3 класс-1ч.

                                                                                        -4 класс-1ч.
на базовом уровне за счет часов компонента  школы    базисного учебного плана с  целью более  прочного освоения первоначальных знаний по математике, совершенствования  устного счёта, умения решать логические  и алгебраические задачи:

  Выделить в учебных планах   дополнительные часы   по математике
                                                                                     - 2 класс-1 ч.

                                                                                     -3 класс-1ч.

                                                                                     -4 класс-1ч.

                                                                            - 7 класс-1 ч.
 С целью формирования лингвистического мышления, повышения речевой и языковой культуры, развития языковой рефлексии, усиления интереса к изучению языка выделить в учебных планах   дополнительные часы по русскому языку

          -5 класс-2 ч;

         -6 класс-2 ч.
 С целью завершения образовательной программы основного общего образования по данным учебным предметам выделить 
1 час в неделю-в 9 классе Всеобщей истории
1 час в неделю – в 9 классе Духовное краеведение Подмосковья   

·  по литературе  по 1 часу в  5,6,7 классах, с целью совершенствования навыков чтения и умению анализировать художественные произведения;

· по физике в 7 ,9 классах, с целью  более глубокого изучения предмета;

· по информатике и ИКТ в 8 классе, с целью  глубокого изучения предмета;

· по технологии в 8 классе, с целью полного изучения предмета; 
    В рамках преподавания предмета «Основы безопасности жизнедеятельности»
 в 5,6 классах  выделить по 1 часу в пределах учебного времени на изучение правил дорожного движения;
 В 8 классе выделить по 1 часу  на  преподавание предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» вести за счет часов вариативной части учебного плана с целью глубокого практического изучения ,  воспитания жизнеспособного человека, основ безопасности жизнедеятельности;

 С целью получения обучающимся комплексных знаний о родном крае, его природе, экономическом социально-культурном пространстве, традициях и обычаях, этических формулах общения, духовных основах взаимодействия людей  в вариативную часть (региональный компонент и компонент образовательного учреждения) учебного плана ввести предметы следующих учебно-методических комплексов  (комплектов) государственного стандарта общего образования (один час в каждом из указанных классов):
Основы православной культуры, основы религиозных культур и светской этики
2-7 классы по 1 часу
    В 9 классе на   подготовку к государственной итоговой аттестации   выделить 1 час в неделю  ( математика 1 ч., русский язык-1 ч.) за счет часов компонента образовательного учреждения  
   Учебный план школы разработан на основе Базисного учебного плана общеобразовательных учреждений Российской Федерации, утвержденного 09.03.2004 г. Минобразования России, Примерного учебного плана основных общеобразовательных учреждений Московской области,      Требований к режиму образовательного процесса (СанПин 2.4.2. 1178-02).  
